

सार-समाचार

भाजपा ने मंडल अध्यक्ष घोषित किए

जालोर, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी के संगठन पर्व के अंतर्गत सोमवार को जालोर, भीनमाल एवं रानीवाड़ा विधानसभा के मंडलों में मंडल अध्यक्ष का चुनाव संपन्न कर नवीन मंडल अध्यक्षों की नियुक्तियां की गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार जालोर विधानसभा क्षेत्र के जालोर नगर मंडल में रवि सोलंकी, जालोर ग्रामीण मंडल में प्रेमराम देवासी, उम्मेदाबाद मंडल में उतमचंद गर्ग, सायला मंडल में नैमल लखारा, जीवाणा मंडल में तुलसाराम चौधरी एवं पौषाणा मंडल में रघुनाथसिंह राजपुरोहित की नियुक्तियां हुईं। वहीं भीनमाल विधानसभा में भीनमाल नगर मंडल में प्रवीण दुवे, रामसोनी मंडल में छगनलाल घांची, नरसाणा मंडल में परबतसिंह भाड़ू का निर्विरोध निर्वाचन हुआ। वहीं रानीवाड़ा विधानसभा में रानीवाड़ा मंडल रमेश आंजणा, जसवंतपुर मंडल में भंवरसिंह राजपुरा, करड़ा मंडल में प्रकाश जांगू एवं बडगांव मंडल में बलवंत पुरोहित को मंडल अध्यक्ष नियुक्त किया गया। जिला संगठन मुख्य चुनाव अधिकारी विष्णू चेतानी ने बताया की प्रदेश नेतृत्व द्वारा निर्देशित संगठन पर्व के अंतर्गत मंडल अध्यक्षों के चुनाव हुए, जिसमें निर्विरोध चुनाव संपन्न किया गया एवं जालोर, भीनमाल और रानीवाड़ा विधानसभा के मंडलों में नवीन मंडल अध्यक्षों को जिम्मेदारी सौंपी गई। इस दौरान मुख्य चुनाव अधिकारी विष्णू चेतानी, सह चुनाव अधिकारी केसिंह गोहिल, मुकेश खंडेलवाल सहित स्थानीय भाजपा पदाधिकारी, कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यकर्ताओं व समर्थकों ने नियुक्तियों पर खुशी जताई है।

डोडा पोस्त व देशी कट्टे सहित दो पकड़े

जोधपुर, (कासं)। कामिभ्रंटेर की जिला पश्चिम पुलिस ने मादक पदार्थों एवं अवैध हथियारों की धरपकड़ करते हुए दो युवकों को पकड़ा है। एक युवक के पास में अवैध डोडा पोस्त जमकी दूसरे युवक से देशी कट्टा जब्त किया गया है। डोडा पोस्त बाड़े में छुपा कर रखा गया था। पकड़े गए आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एवं आरूस एफ्ट में प्रकरण दर्ज किया गया है। पुलिस उपायुक्त राजें राजवर्मा ने बताया कि एडीसीपी वेस्ट निशान्त भाद्राज व सहायक पुलिस आयुक्त वृत्त प्रतापनगर रविन्द्र बोथरा के सुपरविजन में सूरसागर थानाधिकारी मांगीलाल विश्नोई टीम द्वारा मादक पदार्थ एवं अवैध हथियारों की धरपकड़ की गई। थानाधिकारी मांगीलाल ने बताया कि कालीबेरी में अचलुराम का बाड़ा से रामझावास डांगियावास हाल कालीबेरी निवासी अशोक पुत्र हड़मानाराम विश्नोई से अवैध डोडा पोस्त 1.5३5 किलोताम बरामद किया गया। यह डोडा पोस्त उसने एक प्लास्टिक की थैली में डालकर छुपाया हुआ था। उसके खिलाफ एनडीपीएस एफ्ट में प्रकरण बनाया गया।

सड़क हादसे में वृद्ध की मौत

पाली, (नि.सं.)। पाली में तेज रफ्तार पिकअप ने एक बाइक सवार वृद्ध को टक्कर मार दी। गंभीर घायल वृद्ध को इलाज के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाए। जहां जांच के बाद डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बांडी हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाई नगर थाने के ओमप्रकाश चौधरी ने बताया कि पाली शहर के नया गांव जगदम्बा कॉलोनी नया गांव निवासी 68 हेमाराम पुत्र हीराराम भाट बाइक लेकर आ रहे थे। इस दौरान 72 फिट बालाजी मंदिर के पास ओवरब्रिज पर तेज रफ्तार पिकअप ने टक्कर मार दी। हादसे में वृद्ध गंभीर घायल हो गए। उन्हें इलाज के लिए तुरंत पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। जहां जांच के बाद डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। बांडी हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवा कर पुलिस ने जांच शुरू की। अचानक हादसे में वृद्ध की मौत होने से परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है। उन्हें अब भी यकीन नहीं की हादसे में हेमाराम की मौत हो गई।और पिकअप सवार युवक मौके से फरार हो गया।पुलिस मामले को जांच में जुटी है।

महिला पटवारी के घर में चोरी

पाली, (नि.सं.)। पाली में एक पटवारी के घर चोरी हो गई। चोर सोने-चांदी के गहने 50 हजार रुपए कैश चोरी कर ले गए। पीड़ित की रिपोर्ट पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी।औद्योगिक थाने की पाना चौधरी ने बताया कि पुलिस टाउन के पास कृष्णा नगर में रहने वाली पटवारी मंजू मोबारसा पत्नी दिनेश कुमार ने रिपोर्ट दी। उन्होंने बताया कि 3 जनवरी की रात को उसके मकान का ताला तोड़ चोर सोने-चांदी के गहने और 5० हजार रुपए चोरी कर ले गए। गहनों में उसके सोने का मंगलचूड़, 4 नाक की फोणी, पाइजेब, बिछिया आदि आइटम थे। पिता के घर पर गई थी मंजू मोबारसा का पीहर शहर के राजीव कॉलोनी में है। पिता परिवार सहित धनला गांव किसी कार्यक्रम में गए थे। बच्चों की सट्टियों की छुट्टियां होने के चलते वह बच्चों के साथ थीं। 2-3 जनवरी को वह परिवार सहित पिता के घर राजीव कॉलोनी थीं। 4 जनवरी की सुबह उनके पति दिनेश कुमार अपने घर कृष्णा नगर पहुंचे तो ताला टूटा मिला और अलमारी में रखे गहने और रुपए गायब मिले।

जमीन विवाद में महिला का सिर फोड़ा

पाली, (नि.सं.)। पाली जिले में जमीन विवाद को लेकर एक 45 साल की महिला को उसके ही रिश्तेदारों ने बेहमीन से मारपीट की। जिसमें उसके सिर और हाथ में गंभीर चोटें आईं। चोटिल महिला को इलाज के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। जहां महिला के सिर और हाथ पर करीब 2० टांके लगाए गए। फिलहाल महिला का उपचार जारी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार घटना पाली शहर के निकट स्थित मंडिया गांव में हुई। जमीन विवाद को लेकर चली रहे झगड़े के कारण सोमवार को मंडिया गांव निवासी 45 साल की केलीदेवी पत्नी पूसाराम पर उसके जेट व अन्य लोगों ने लाठियों से हमला कर दिया। मारपीट को इस घटना में केलीदेवी के सिर पर गंभीर चोट आई। परिजन घायल को इलाज के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल पहुंचे। जहां महिला के फटे सिर में डॉक्टर ने टांके लगाए। फिलहाल महिला का उपचार जारी है। घटना को लेकर महिला के पति पूसाराम ने बताया कि जमीन को लेकर उसका अपने भाई से विवाद चल रहा है। इससे नाराज होकर आज उसकी पत्नी को अकेला देख उस पर हमला किया।

राजेंद्र कुमार नायक ने दौरा किया

पाली, (नि.सं.)। पाली जिले के मारवाड़ जंक्शन स्थित पंचायत समिति सभागार में सोमवार को राजस्थान राज्य अनुसूचित जाति वित्त एवं विकास आयोग अध्यक्ष राजेंद्र कुमार नायक पहुंचे और उन्होंने वहां जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों से सुलगातक कर कड़े के बारे में जानकारी ली। इस दौरान आयोजित प्रेस से बात करते हुये उन्होंने राजस्थान राज्य अनुसूचित जाति वित्त एवं विकास आयोग राजस्थान सरकार की उपलब्धियों, सरकार की योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी । इस अवसर पर नायक का माला साफा पहना कर स्वागत किया। इस मौके पर मारवाड़ जंक्शन नायब तहसीलदार फूलाराम मीणा, उपप्रधान चौथाराम मेघवाल, सहायक विकास अधिकारी शोकरत हुसैन राहुल नायक, राजू कोलपुर, ड्रंगर सिंह राजपुरोहित, डॉ अब्दुल सकार, सहित अन्य उपस्थित थे।

हार्डवेयर की दुकान में लगी आग

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर के बोानाडा क्षेत्र में सोमवार की दोपहर में एक हार्डवेयर की दुकान में आग लग गई। आग से हजारों का हार्डवेयर सामान जलकर नष्ट हो गया। चौपासनी हाउसिंग बोर्ड एवं शास्त्रीनगर से पहुंचे दो दमकलों ने मिलकर आग पर काबू पाया। आग लगने का प्रथम दृष्टया कारण शार्ट सर्किट माना जा रहा है। जानकारी के अनुसार बोानाडा क्षेत्र में एक हार्डवेयर दुकान आई है। यहां पर सोमवार की दोपहर में आग लगने की सूचना पर चौहाबो और शास्त्रीनगर से दमकलों को भेजा गया। फायर ऑफिसर प्रशांत सिंह के साथ स्टाफ ने मिलकर आग को काबू में किया। दुकान में रखा काफ़ी हार्डवेयर सामान जलकर नष्ट हो गया। दुकान की दीवारें भी क्षतिग्रस्त हो गईं। वस्तु घटना दुकान बंद बताई जाती है। बाद शटर खुलवा कर आग को बुझाया जा सका।

परेशान करने वाला लपका गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर के नई सड़क क्षेत्र में दुकानों पर काम के लिए रखे गए युवक देशी विदेशी पर्यटकों को सस्ती दर पर अपनी दुकान से माल खरीद के लिए परेशान करते है। प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस की तरफ से देशी विदेशी पर्यटकों को परेशान करने वालों के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। एक सप्ताह के बीच अब तीसरी बार लपके को पकड़ा है। उसके खिलाफ पर्यटक थाने में मामला दर्ज हुआ है। पुलिस थाना पर्यटक के एएसआई पूष्पी सिंह ने नई सड़क पर देशी विदेशी पर्यटकों को एक फुट विचर पर खरीददारी करने के लिये तय व परेशान कर रहे इन्ट्रा कॉलोनी नागरी गेट निवासी अर्जुन सिंह को पकड़ा गया है। उसके खिलाफ केस दर्ज किया गया है। बता दें कि एक सप्ताह के बीच में पुलिस ने यह तीसरी कार्रवाई की है।

डंपर की टक्कर से दंपति व दो बच्चों की मौत से रोष, लोग धरने पर बैठे

सायला, (नि.सं)। सायला पुलिस थाना क्षेत्र के उन्नड़ी-पोषाणा के बीच मामाजी के मंदिर के पास भीनमाल-जीवाणा स्टेट हाइवे पर अवैध बजरी से भरे डंपर की टक्कर से बाईक सवार पति-पत्नी व दो बच्चों की मौत के बाद दुसरे दिन सोमवार को आक्रोशित परिजन व समाजबंधु सायला पुलिस थाने के बाहर धरने पर बैठ गए।

समाजबंधुओं ने मृतक उत्तमपुरी के परिवार को 2.5० करोड़ मुआवजा दिलाए, मृतक के 1० वर्षीय जीवित पुत्र राहुलपुरी की उम्र 18 वर्ष होने के बाद संविदा अथवा सरकारी नौकरी दिलाने, मृतक के बुजुर्ग माता-पिता के जीवन यापन के लिए सरकार द्वारा उचित व्यवस्था करवाने, डम्पर चालक व मालिक को कठोर सजा दिलाने, अवैध बजरी परिवहन पर नकेल कसने की मांग की। वहीं मांगों पर सहमति नहीं बनने पर चारों मृतकों का पोस्टमार्टम करवाने तथा शव उठाने से मना कर दिया। जिस पर जालोर वृत्ताधिकारी गौतम जैन, तहसीलदार लक्ष्मी चौधरी व सीआई महेंद्रसिंह ने पहुंचकर समझाझक का प्रयास किया। लेकिन परिजन व समाजबंधु लिखित आश्वासन नहीं मिलने तक मांगों पर अड़े रहे।

इसके बाद शाम को जिला

गुरू गोविंद सिंह की जयंती पर कीर्तन दरबार सजा



पाली के सूरजपोल स्थित गुरूद्वारे में कई धार्मिक कार्यक्रम हुए।

पाली, (नि.सं.)। सिखों के दसवें धर्म गुरु गुरु गोविंद सिंह गुरु पर्व पर सोमवार को सूरजपोल स्थित गुरुद्वारे में कई धार्मिक कार्यक्रम हुए।

सोमवार सुबह अर्खंड पाठ साहिव का सम्पन्न हुआ और कीर्तन दरबार में लुधियाना से आए रागी जथा भाई जोगेंद्र सिंह ने शब्द कीर्तन किया। इस अवसर पर सचिव गोविंद सिंह लबाना ने गुरु गोविंद सिंह जी के जीवन पर प्रकाश डाला, और दानदत्ताओं का सम्मान किया। गुरुद्वारा प्रबंध कमेटी के प्रधान अमरजीतसिंह मखीजा ने भी गुरु गोविंद सिंह के जीवनी के बारे में बताया। इसके बाद महिला व पुरुषों ने लंगर प्रसाद ग्रहण किया। कार्यक्रम में गुरुद्वारा प्रबंध

स्वावलंबी उपभोक्ता भंडार का गठन किया

जोधपुर, (कासं)। स्वावलंबी भारत अभियान के तहत जोधपुर में स्वावलंबी उपभोक्ता भंडार का गठन किया गया।

भंडार के गठन का सार्वजनिक कार्यक्रम करणी नगर, जोधपुर स्थित क्षेत्रीय स्वावलंबन केंद्र में आयोजित किया गया।

भंडार के अध्यक्ष रमेश विश्नोई ने बताया कि जोधपुर शहर में लोगों को शुद्ध उपभोक्ता वस्तुएं उचित मूल्य पर इस भंडार से उपलब्ध करवाई जाएगी। जो पुरीता कीटनाशक और रासायनिक तत्वों से मुक्त रहेगी। कार्यक्रम में बोले हुए स्वदेशी जागरण मंच के अखिल भारतीय प्रचार प्रमुख डॉ धर्मेन्द्र दुवे ने महाराष्ट्र और गुजरात प्रदेशों का उदाहरण देते हुए बताया कि जोधपुर में भी सहकारिता विषय पर काम करने की आवश्यकता है।

उपभोक्ता भंडार के कानूनी विशेषज्ञ एडवोकेट लिखमराम सहकार भारती के प्रांत मंत्री कमलेश गहलोल ने कहा कि इस भंडार के द्वारा अनाज, खाद्य तेल, साबुन मसाले आदि का सहकारिता के माध्यम से क्रय विक्रय किया जाएगा।

इस अवस पर कार्यक्रम में स्वदेशी जागरण मंच के प्रांत संयोजक प्रमोद पालीवाल, भारतीय किसान संघ की विमला सियाग, लृणाराम सेन, नवरत्न, प्रियंका त्यागी, अखिल भारतीय ग्राहक परिषद के धर्मेन्द्र सोनी, स्वदेशी जागरण मंच के प्रांत प्रचार प्रमुख मिथिलेश झा, सह प्रचार प्रमुख राधेश्याम बंसल, जयप्रकाश नारायण, रमेश सोनी, दुर्गा सोनी, भावना पुरीहित, हंसराज पवार, राजेंद्र मेहरा, महेश वैणव, सामाजिक संगठनों के कार्यकर्ता व प्रबुद्धजन उपस्थित थे।



उन्नड़ी-पोषाणा के बीच मामाजी के मंदिर के पास अवैध बजरी से भरे डंपर की टक्कर से बाइक सवार पति-पत्नी व दो बच्चों की मौत से आक्रोशित लोगों ने सायला थाने के बाहर धरना दिया। फोटो-राष्ट्रदूत

कलेक्टर प्रदीप के. गवाड़े, जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द यादव व सायला उपखण्ड अधिकारी सूरजभान बिश्नोई भी पुलिस थाना सायला पहुंचे तथा समाज के मौजिज लोगों से वार्ता की। साथ ही नियमानुसार मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया। जिससे परिजन व समाजबंधु संतुष्ट नजर आए।

इसके बाद परिजनों एवं समाजबंधुओं द्वारा जिला कलेक्टर व एसपी को ज्ञापन भी दिया गया। वहीं समाचार लिखे जाने तक मृतकों के शव का पोस्टमार्टम नहीं हो पाया था।

गौतलब है कि बावतरा गांव निवासी उत्तमपुरी पुत्र मांगपुरी, उसकी पत्नी डिम्पल देवी, बेटी चिट्टी और बेटे

प्रकाश पर्व मनाया

बाड़मेर, (कासं)। बाड़मेर जिले में सीमा सुरक्षा बल की 76 वीं छिहत्तर बटालियन ने गुरूद्वारे में गुरु गोविन्द सिंह जयंती पर्व श्रद्धा एवं हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस दौरान बीएसएफ के अधिकारियों एवं जवानों ने प्रकाश पर्व की शुभकामनाएं दी।

गुरु गोविन्द सिंह की जयंती के अवसर पर गुरूद्वारे में आयोजित कार्यक्रम में अधिकारी, अधीस्थ अधिकारीगण एवं जवान तथा उनके परिजन शामिल हुए। इस दौरान शब्द कीर्तन के साथ प्रसाद वितरण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। बटालियन कमांडेंट सतीश कुमार मिश्रा ने कार्मिकों तथा उनके परिवारजनों को नववर्ष एवं गुरु गोविन्द सिंह जयंती की बधाईयां दी। उल्लेखनीय है कि सिख धर्म के दसवें गुरु, गुरु गोविन्द सिंह की जयंती प्रकाश पर्व के रूप में पूरे देश में श्रद्धा और उल्लास के साथ मनाई जाती है। उन्होंने समाज में जाति और धर्म के आधार पर भेदभाव को खत्म करने की आवश्यकता पर जोर दिया।

दुकान से युवक मोबाइल ले गया

जोधपुर, (कासं)। शहर के मिनर्वा सेंटर में एक युवक मोबाइल शोरूम पर मोबाइल खरीदने के बहाने महंगा हैंडसेट लेकर चपत हो गया। बाद में दुकानदार को पता लगा तो उसके पीछे गया, मगर वह नहीं मिला। दुकानदार की तरफ से उदयमंदिर थाने में रिपोर्ट दी गई है। पुलिस अब सीसीटीवी फुटेज से बदमाश की पहचान के प्रयास में जुटी है, फिलहाल उसका पता नहीं चला है। पुलिस ने पांच दिन बाद दर्ज किया।

डम्पर चालक के विरूद्ध तेज गति व लापरवाही से डम्पर चलाकर मलत दिशा में आकर बाइक के टक्कर मारने का मामला दर्ज करवाया है।

मृतका 5-6 माह की गर्भवती थी

मृतक उत्तमपुरी के तीन संतानों है। जिसमें से बड़ा बेटा राहुलपुरी (1० वर्ष) ननिहाल में रहकर पढ़ाई करता है। जबकि एक बेटी चिन्टू (8 वर्ष) व बेटा राजपुरी (5 वर्ष) माता-पिता के साथ बावतरा में रहते थे। सड़क हादसे में पति-पत्नी समेत दो बच्चों चिन्टू व राजपुरी की मौके पर ही मौत हो गई।

हादसे में जान गंवाने वाली मृतका डिम्पलदेवी पत्नी उत्तमपुरी 5-6 माह की गर्भवती भी थी।

डंपर चालक व मालिक गिरफ्तार

डंपर की टक्कर से बाइक सवार दंपति व दो बच्चों की मौत के बाद पुलिस ने आरोपी डंपर चालक फिरोज खान निवासी तेजा की बेरी व डंपर मालिक मेहबूब खान निवासी कोरी ध्वेवा को गिरफ्तार किया।

9 5 वर्ष से अधिक उम्र के सगे भाई-बहन एक ही दिन संसार से विदा

जोधपुर, (कासं) । जोधपुर में आज जीनगर समाज में एक अनूठी घटना सामने आई है। यहां 95 वर्ष से अधिक की उम्र के सगे भाई बहन ने एक ही दिन इस संसार से विदा हो गए।

जीनगर घाटी पंचायत के पूर्व अध्यक्षजवरी लाल डाबी सुपुत्र स्व. प्रतापजी डाबी तथा उनकी बड़ी बहन भंवरी देवी चौहान का देहावसान एक ही दिन हो गया है। बहन भंवरी देवी का सुबह जल्दी 5 बजे देहांत हुआ।

बहन के देहांत की खबर भाई जवाहरलाल को दी गई सुनते ही छोटे भाई जवाहरलाल ने उसी समय अपने प्राण त्याग दिए।

दोनों 95 वर्ष से अधिक की उम्र के थे। आज दोनों का अंतिम प्रतापनगर

पशुपालकों का पंजीकरण किया

बालोतरा, (नि.सं)। पशुपालन विभाग की ओर से बालोतरा के पास ग्राम पंचायत जसोल के ग्राम खारचों की ढाणी में ऊंटों का टीकाकरण शिविर आयोजित किया गया।

पशुपालन विभाग के उपनिदेशक डॉ. मोहम्मद नैशाद खान ने बताया कि ग्राम खारचों की ढाणी में आयोजित शिविर में 7० से अधिक ऊंटों में अंतः परजीवी व चर्म रोग के टीके लगाए गए। साथ शिविर के दौरान पशुपालकों को मुख्यमंत्री मंगला पशु बीमा योजना की जानकारी उपलब्ध करवाते हुए ऑनलाइन पंजीकरण किया गया।

इस अवसर पर उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री मंगला पशु बीमा योजना के तहत किसानों को उनके मवेशियों, बकरियों और अन्य पशुधन के बीमा के साथ ही इलाज, टीकाकरण और देखभाल के लिए सरकारी सहायता उपलब्ध करवाई जायेगी।

इसमें किसानों को उचित इलाज, टीकाकरण और पशु स्वास्थ्य सेवा प्रदान की जाती है, इससे उनके पशुधन के स्वास्थ्य में सुधार और उत्पादन क्षमता बढ़ेगी। बताया कि गाय, भैंस, भेड़, बकरी व ऊंट पालक पशुपालक एवं पशुओं की आकस्मिक मृत्यु पर पशुपालक परिवारों को आर्थिक सम्बल भी प्रदान होगा।

शिविर में डॉ. वीरमराम, पशुधन सहायक विक्रम सिंह समेत पशुपालन विभाग के कार्मिक उपस्थित रहे।

स्थिति जीनगर समाज के रमशान घाट में संस्कार किया गया

दोनों का दाह संस्कार एक साथ किया गया।

जवरी लाल डाबी जीनगर पंचायत घाटी के अध्यक्ष रहते हुए सामाजिक कार्यों को निष्ठा पूर्वक करने के लिए पहचाने जाते थे, वहीं दूसरी ओर उनकी बड़ी बहन भंवरी देवी सामाजिक एवं धार्मिक सरोकारों से परिपूर्ण महिला थीं।जीनगर समाज संयुक्त महासभा समिति ट्रस्ट जोधपुर ने दोनों भाई बहन के देहावसान पर श्रद्धांजलि अर्पित की।

मोबाइल खरीदने के बहाने महंगा हैंडसेट ले गया युवक

घटना 31 दिसम्बर की है।

नई सड़क स्थित चमनपुरी गली नंबर 1 में रहने वाले सलमान सैयद ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि उसकी एक मोबाइल दुकान-शोरूम मिनर्वा सेंटर में आया है। जहां पर 31 दिसम्बर को दिन

में एक युवक उसकी दुकान पर मोबाइल खरीद के बहाने आया।

उसने नामी कंपनी के मोबाइल दिखाते को कहा। इस बीच दुकानदार ध्यान बंटकर वह एक नामी कंपनी का महंगा हैंडसेट लेकर चलता बना। बाद में दुकानदार को पता लगने पर उसके पीछे भी गया मगर वह नहीं मिला। उदयमंदिर पुलिस ने अब प्रकरण दर्ज किया है। सीसीटीवी फुटेज से बदमाश का पता लगाने का प्रयास जारी है।



जालोर में मुख्य सचेतक राजस्थान सरकार जोगेश्वर गर्ग के आतिथ्य में गर्ग समाज का राजकीय सेवा में पदोन्नत व नव चयनित कार्मिकों का सम्मान समारोह आयोजित हुआ।

विकास संभव होगा।

तहसीलदार लोहावट पीपूष्य गर्ग ने युवाओं को एकाग्र होकर अपने लक्ष्य की प्राप्ति के लिए अध्ययन करना चाहिये तथा जब तक सफलता नहीं मिलती, तब तक अपने लक्ष्य के लिए प्रयासरत रहना चाहिए।

इस अवसर पर नवनियुक्त नर्सिंग ऑफिसर प्रफुल्ल सोलंकी सनवाड़ा, भवानी शंकर सराना, किरण कानीवाडा, प्रवीण गर्ग रिछोली, कमलेश गर्ग सेरना, डिम्पल कुमारी रेवत एवं शिक्षक भर्तना में चयनित दीपक बागरेचा हरियाली, दिलीप गर्ग रिछोली एवं पदोन्नत प्राध्यापक व कर्मचारी नोपाराम गर्ग रानीवाडा काबा, हड़मताराम गर्ग सांफाडा, अनीता गर्ग जालौर, हरीश गर्ग सनवाडा, रमेश गर्ग जालौर, कलुचंद ऐलाना, जिला समाज

कल्याण अधिकारी पद पर पदोन्नत महेश कुमार भीनमाल, नोटेरी पब्लिक नियुक्त पारस गर्ग, थलूषडा, पदोन्नत अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी राजकुमार का जोगेश्वर गर्ग, श्याम सुन्दर सोलंकी, खुशपाल गर्ग व पीपूष्य गर्ग ने माला, साफा एवम स्मृति चिन्ह देकर बहुमान किया । इस अवसर पर जालोर नगर कार्यकारणी के चुनाव सम्पन्न हुए । जिसमें जालोर नगर के संरक्षक पद पर महेश कुमार, लकाराम, जयरूपराम, बगदाराम को, सभाध्यक्ष पद पर जगजीवन गर्ग, विशनाराम गर्ग, अध्यक्ष पद पर भागीरथ गर्ग जालोर, उपाध्यक्ष पद पर सुभाष गर्ग वलदरा, भंवरलाल गर्ग लाल पोल, सचिव पद पर धर्मेन्द्र गर्ग जालोर, महामंत्री पद पर एडवोकेट जितेन्द्र गर्ग जालोर, मंत्री पद पर छगनलाल लेटा, संगठन मंत्री पद पर

लालचंद गर्ग, मादाराम, राकेश करीयोजा, रामेश्वर गर्ग, प्रचार मंत्री पद पर राकेश देता, कोषाध्यक्ष पद पर सोनलाराम गर्ग, सह कोषाध्यक्ष पद पर मनीष बागरेचा, मीडिया प्रकोष्ठ पद पर हंसमुख गर्ग, सरकारी कर्मचारी पद पर छगनलाल गर्ग, सदस्य मनोहर, विक्रम गर्ग, कैलाश, पिंटू लेटा, सत्यप्रकाश, मोहनलाल को सर्व सहमति से निर्वाचित कर कार्यकारणी का विस्तार किया गया। जालोर ग्रामीण ब्लॉक अध्यक्ष नोपाराम गर्ग रानीवाडा कांबा, उपाध्यक्ष पद पर रूपाराम भागली, तेजाराम सरदारगढ, सचिव पद पर देवेन्द्र कुमार रेवत, कोषाध्यक्ष पद पर हरचंद लाल पोल, संगठन मंत्री पद पर पीाराम सेरना, अर्जुन भागली, प्रकाश रायपुरिया, भगवानाराम रेवत, प्रसार मंत्री पद पर उत्तम धानसा, महामंत्री पद